

Wojewódzki Szpital Psychiatryczny w Złotoryi

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

ul. Szpitalna 9,
59-500 Złotoryja

tel.: 76 8779 300; fax: 76 8779 330
e-mail: sekretariat.wszp@gmail.com
NIP 694-13-68-014; REGON: 001016173

Złotoryja, dnia 21 czerwca 2013r.

L.dz./ZP/214/859/2013

Wyjaśnienie treści SIWZ

Numer nadany przez DUUE: 2013/S 107-183225

Do wiadomości uczestników przetargu na świadczenie usług gastronomicznych dla pacjentów Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego w Złotoryi i Ośrodka Psychiatrycznej i Odwykowej Opieki Zdrowotnej w Legnicy, wraz z dzierżawą pomieszczeń kuchennych

WYJAŚNIENIE SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Pzp z dnia 29 stycznia 2004r. (tekst jedn.: Dz.U. z 2010 r. nr 113, poz. 759), zawiadamia się, że w dniu 21 czerwca 2013r., wpłynął wniosek o wyjaśnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na "Świadczenie usług gastronomicznych dla pacjentów Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego w Złotoryi i Ośrodka Psychiatrycznej i Odwykowej Opieki Zdrowotnej w Legnicy, wraz z dzierżawą pomieszczeń kuchennych" dotyczący poniższych zapytań:

Pytanie 1:

Prosimy o informację na temat wymogów Zamawiającego w zakresie kaloryczności dobowej posiłków dla diety cukrzycowej.

Odpowiedź:

Kaloryczność dla diety cukrzycowej wynosi około 1600 kcal.

Pytanie 2:

Z uwagi na to, iż dieta cukrzycowa ma pięć posiłków dziennie czy gramatura pieczywa jaka jest wymagana w zał. nr 5, tj: **pieczywo na śniadanie i kolacje – 150g** można rozdzielić na poszczególne posiłki np.

- śniadanie 75g pieczywa
- II śniadanie 75g pieczywa
- kolacja 150g pieczywa

Odpowiedź:

Tak, można rozdzielić na poszczególne posiłki.

Pytanie 3:

Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności:

W siwz jest informacja, że liczba osobodni w Oddziale Leczenia Uzależnień w Legnicy to około 9500

A w odpowiedzi z dnia 18 czerwca Zamawiający podał jeszcze śr liczbę osobodni Dziennego Oddziału Psychiatrycznego w Legnicy.

Czy oznacza to, że przyszły Wykonawca musi dostarczać również posiłki do Dziennego Oddziału Psychiatrycznego w Legnicy?

Jeżeli tak to czy są to tylko obiady, czy 3 posiłki dziennie?

Odpowiedź:

Nie. Wykonawca nie musi dostarczać posiłków na Oddział Dzienny Psychiatryczny w Legnicy.